
Stromeček jsme rozsvítili, Mikuláš rozdal drobnosti dětem, dospělí
okusili tekuté dobroty. Drobná chybička se vloudila, nebylo dobře sly-
šet účinkující, proto pro příští rok máme úkol, musíme rozžínání
stromku ozvučit.

Chci poděkovat všem, kteří se podíleli na uvedené akci a přispěli
k jejímu zdárnému průběhu.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 17. prosince 2007 ã. 12/2007

MORAVâAN
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Trochu pracovně
Protože se toto vydání dostane i všem chatařům, chci hlavně je požádat,

aby pro příští sezónu využívali na stavební odpad, nadrozměrný odpad
a další komodity sběrné místo na odpady, které bude naproti Caravan
Clubu. Aby kontejnery využívali jen na odpad komunální a nedávali do nich
televize, ledničky, koberce a další věci, které dovážejí z místa svého trvalého
bydliště. Některých se to netýká, ale je vás dost, co dovezete domů nový
spotřebič, ten domácí na chalupu a ten z chalupy do kontejneru.

Dalším nešvarem je výměna oken. Firma si naúčtuje odvoz oken na sklád-
ku. V rámci šetrnosti si tuto položku nenechají někteří šetřílkové zaúčtovat
a okna končí u kontejneru. Lze to takto provozovat, ale pak je nutné počítat
s nárůstem ceny za likvidaci odpadu.

Pro rok 2008 poplatek nezvyšujeme, ale tato situace nemusí být trvalá. Je
jasné, že dolů cena nikdy nepůjde. Pomoci si můžeme jedině tak, že o tří-
dění odpadu nebudeme pouze mluvit, ale budeme konat.

Už žádná práce, ale pohoda a klid
Přeji vám všem klidné a pohodou naplněné vánoční svátky, po celý rok 2008

hodně zdraví, štěstí a trochu peněz k plnění svých snů.
Zdeněk Ševčík, starosta

UPOZORNĚNÍ

V PONDĚLÍ DNE 31. 12. 2007 BUDE OBECNÍ ÚŘAD
MORÁVKA UZAVŘEN.

V DOBĚ OD 27. 12 DO 31. 12. 2007 BUDE KNIHOVNA
Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENA.

Předvánoční období na naší škole 

Zajímavosti
Nový mezinárodní projekt — POSTCROSSING

Žáci šesté třídy naší základní školy se zapojili do nového projektu — PO-
STCROSSING. Jedná se o výměnu pohlednic s lidmi z celého světa. Adresy
děti získají prostřednictvím internetu a samy píší do různých zemí. Děti si
ze získaných pohlednic vytvořily ve třídě nástěnku, jejíž součástí je i mapa,
na které si pomocí vlaječek vyznačují, kam už napsali a odkud k nim pou-
tavé pohledy doputovaly. Ty jsme také naskenovali a uložili na internetové
stránky školy (www.zsmoravka.wz.cz — sekce Projekty). Každý nový pří-
růstek naší sbírky budeme na webové stránky přidávat a tak si je mohou
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prohlédnout nejen žáci školy, ale i široká veřejnost. V neposlední řadě nás
těší i zahraniční ohlasy na odeslané pohlednice obce Morávky. Jejich pří-
jemci chválí naši krásnou krajinu a čistou přírodu.

uč. angl. jazyka Simona Damková

Scio testy
V průběhu měsíce října, jak už bylo zveřejněno, byly psány testy v 6. roč-

níku. Obecně lze říci, že výsledky těchto žáků byly lepší než průměrné zna-
losti žáků jiných škol. Rodiče byli s úspěchy svých dětí seznámeni.

Uvedené testy byly také realizovány v 9. třídě, a to z matematiky, českého
jazyka a literatury a všeobecného přehledu. Přejeme i jim hodně úspěchů
při vyhlášení výsledků.

Těšíme se na Vánoce
Vánoční dílny

Přípravy na Vánoce jsou každým rokem nedílnou součástí předvánoční-
ho veselí jak ve škole, tak i doma. Abychom žákům zpříjemnili předvánoční
období tvořivou atmosférou, byly v pátek dne 23. listopadu ve škole usku-
tečněny vánoční dílny. Žáci byli podle svých zájmů rozděleni do věkově
smíšených skupin, ve kterých vyráběli ozdoby a dárky na vánoční jarmark.
Svými tvůrčími podněty přispívali samozřejmě i učitelé a sami některé ná-
ročnější dárky ušili nebo jinak dohotovili. Také školní družina velkou měrou
obohatila svými nápaditými a velmi estetickými výrobky a ozdobami vá-
noční jarmark.

Středa plná zážitků a emocí
Módní přehlídka

Dne 5. 12. se žáci 9. třídy zúčastnili módní přehlídky, kterou pořádala
Střední škola oděvní a obchodně podnikatelská ve F–M se sídlem na Potoč-
ní ulici. Celá akce konaná v Národním domě v Místku byla zaměřena na
propagaci studijních a učebních oborů realizovaných na jmenované střed-
ní škole. Prostřednictvím studentů byly předváděny modely sponzorských
firem jako například Tesco, Odema, Cherokee aj. Žáci měli jednu z dalších
možností, jak se seznámit s činností středních škol a případně tak ovlivnit
správnou volbu své budoucí školy.
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1. stupeň v Divadle loutek 
Zajímavé dopoledne prožili i žáci 1. stupně, kteří navštívili dne 5. 12. lout-

kové představení v Ostravě s vánočním tématikou a názvem „Půjdem spolu
do Betléma“. Uváděný vánoční příběh byl pln vánoční poezie, ale i humo-
ru a vtipu. Zazněly melodie známých vánočních koled s živě hranou hud-
bou a jako překvapení mohli zúčastnění přistoupit k jesličkám, kde byli ob-
darováni sladkým perníčkem. Našim nejmladším žáčkům se představení
velice líbilo a vraceli se z divadla se spokojeným úsměvem na tváři.

Vánoční strom
Nejen, že žáci prožili pestré dopoledne, ale i v odpoledních hodinách se

mohli se svými rodiči zúčastnit předvánočního jarmarku a slavnostního
rozsvěcení vánočního stromu. 

Akce byla zahájena zpěvem školního pěveckého sboru, následným slav-
nostním uvítáním pana starosty a zazněly také koledy nejmenších zpěváč-
ků z mateřské školky. Poté došlo k rozsvícení vánočního stromu u místního
obchodu Jednota. Dokonce přišel v doprovodu anděla a čerta i Mikuláš,
který měl pro příchozí děti připraveny dárečky. Ostatní zúčastnění si mohli
zakoupit na jarmarku žákovské výrobky či se zahřát medovinou. 

Touto odpolední akcí bylo dovršeno úsilí a radost žáků naší školy z před-
vánočního období. Všichni žáci se do realizace zapojili s nadšením a těšili
se na tento den. Z výtěžku prodejní akce budou žákům zakoupeny dárkové
předměty.

Mikuláš ve škole
Svátek Mikuláše dne 6. 12. oslavili žáci také v naší škole s Mikulášem,

řadou andělů a čertů ztvárněných budoucími absolventy základní školy. Za
symbolický přednes básničky či zazpívání písničky byla všem dětem rozdá-
na mikulášská nadílka zprostředkovaná zásluhou Klubu rodičů a pracovní-
ků školní jídelny. Nejstarší žáci navštívili ve svých převlecích i centrum Mo-
rávky, aby všem popřáli hodně zdraví a pracovních úspěchů. 

Adaptační program pro předškoláky
Pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče probíhá na naší škole tzv. „Adaptač-

ní program pro předškoláky“ Protože dvě předchozí setkání byla zdařilá,
uskutečnilo se dne 13. 12. 2007 v 15. hodin v 1. třídě setkání třetí s názvem
„Pohádkové počítání“.

Mgr. Sylva Rohanová

Základní škola a Mateřská škola Morávka se i v letošním roce zapojí do ve-
řejné sbírky Nadace CPK — Chrpa formou prodeje odznaků s koňmi. Výsle-
dek veřejné sbírky v minulých létech umožnil této nadaci nakoupit koně do
dětských léčeben.

Mgr. G. Daňková
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Školní jídelna při Základní škole v Morávce nabízí veřejnosti možnost
stravování. Cena jednoho obědu je od 1. 1. 2008 zvýšena na 45 Kč. Navýše-
ní ceny bylo nutné z důvodu plánovaného zdražování všech energií a po-
travin. 

Stravu mohou odebírat všichni zájemci. Po domluvě lze dohodnout
odběr pouze v určitých dnech.

Obědy je možno odebírat do donášených nosičů, nebo přímo konzumo-
vat v jídelně. Strava je připravována podle platných norem, které musí
splňovat požadavky zdravého stravování dětí.

Snažíme se o to, aby strava byla nejen zdravá, ale i chutná.
Kontakt: školní jídelna — telefon 558 69 10 90, nebo osobně.

Vrablová Věra, vedoucí ŠJ
Základní škola a mateřská škola Morávka zvyšuje od 1. 1. 2008 nájem v tě-

locvičně na 200 Kč/hod.

Vánoční přání
U příležitosti prosincového vydání bychom rádi všem spoluobčanům

a zaměstnancům obce Morávka popřáli krásné prožití vánočních svátků pl-
ných rodinné pohody, zdraví a klidu. 

Vážení čtenáři,
touto cestou bych chtěla především poděkovat, za celý kolektiv a přede-

vším za děti, paní Haně Jarolímové za zprostředkování sponzorského daru
pro naši mateřskou školu od Realitní kanceláře TRIMEX, firmy SPANDEX
(výtvarné potřeby) a WINKHAUS (hračky).

Dále bych Vás ráda informovala o dění v mateřské škole. Předškolní děti
v měsíci říjnu a listopadu navštívili Adaptační program pro předškoláky ko-
naný v Základní škole Morávka s názvem „Od malování ke psaní“ a „Tajem-
ný svět písmen.“

Dvakrát jsme zhlédli pásmo pohádek v raškovickém kině, navštívili diva-
delní představení v Mateřské škole Pražmo a poprvé dorazila divadelní spo-
lečnost i do naší školky.

Rovněž bychom rádi poděkovali velmi vstřícným maminkám za pomoc
při zazimování zahrady a za účast ve výtvarných dílnách, kde jsme vyráběli
keramiku a vánoční dekorace určené k prodeji na Výstavě zahrádkářů
a u Vánočního stromu. Věříme, že z výtěžku budeme moci pro děti nakou-
pit výchovné pomůcky a hračky, na které se z rozpočtu nedostává.

S dětmi jsme se zúčastnili slavnostního rozsvěcení Vánočního stromu,
kde jsme zazpívali koledy a nyní pokračujeme s nácvikem na vánoční be-
sídku, tentokrát obohacenou o vánoční tradice.

Celý kolektiv Mateřské školy Morávka Vám přeje nádherné a poklidné
prožití vánočních svátků a vše nejlepší do Nového roku.

Pavlína Šponarová, učitelka MŠ
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VÝZVA KE KÁCENÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH
POROSTŮ PRO MAJITELE A UŽIVATELE POZEMKŮ

Z důvodu zabezpečení provozu rozvodného za-
řízení, kvalitní dodávky elektřiny, snížení ztrát
v sítích a zajištění bezpečnosti osob, na základě
energetického zákona č. 458/2000Sb., o ochraně
přírody a krajiny, vyzýváme majitele a uživatele
pozemků v obci ke kácení a okleštění stromoví
a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvod-
ných zařízení.

Okleštění dřevin proveďte v termínu
do 31. prosince 2007.

Uplyne-li tato lhůta marně, bude provedeno okleštění, případně odstra-
nění dřevin, společností ČEZ Distribuční služby s. r. o., a to na nebezpečí
majitele nebo uživatele pozemku.

Úplný text výzvy je zveřejněn na vývěsce obecního úřadu.
ČEZ Distribuční služby, s.r.o.

úsek Provoz a poruchová služba
28. října 3123/152

709 02 Ostrava

Oznámení o změně ceny vodného pro rok 2008

Na základě usnesení představenstva akciové společnos-
ti SmVaK Ostrava, byly schváleny nové ceny vodného
a stočného s účinností od 1. ledna 2008.

Cena uvedena vč. DPH/m3

Voda pitná (vodné)   25,88 Kč
Nové ceny budou uplatněny po prvním

odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2008,
popřípadě bude postupováno dle uzavřených
smluvních vztahů mezi odběratelem a doda-
vatelem.

Ing. Albín Dobeš, ekonomický ředitel

V sobotu dne 8. 12. 2007 se ztratil mobil ve Vlaském. Prosím nálezce, aby
kontaktoval na tel. č. 608 834 029. Mobil neměl žádnou hodnotu, ale obsa-
hoval důležité kontakty. Děkuji.
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KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. 
Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220
Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

LEDEN 2008

SOBOTA 5. 1.
BOŽSKÝ EVAN
v 17.30 hod., 96 min., přístupný
Komedie USA o samolibém televiz-
ním komentátorovi, který míří z ob-
lastní televizní stanice do americké-
ho Kongresu s heslem změnit svět. Je
obdařen Božskou mocí, aby změnil
svět k lepšímu. Zachraňuje přírodu,
zvířata a vše kolem…

SOBOTA 12. 1.
GYMPL

v 17.30 hod., 105 min., přístupný
Skvělá česká komedie režiséra To-
máše Vorla o studentech, učitelích
a rodičích. V hl. rolích uvidíte T. Vor-
la ml., J. Mádla, E. Holubovou,
M. Štaindlera I. Chýlkovou a další…

ÚTERÝ 15. 1.
DVANÁCT MĚSÍČKŮ
v 10.00 hod., příst., 74 min. cena 17 Kč
Pohádkové pásmo pohádek pro nej-
mladší diváky z MŠ obsahuje pohád-
ky: Dvanáct měsíčků, Požár v Ko-
courkově, Štaflík a Špagetka, Hloupý
vlk, Amálka – jak obrátila potok, Li-
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Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. + fax 596 810 741

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

šajův sen, Jak Mikeš zachránil Bobe-
še a Krtek a koberec.

SOBOTA 19. 1.
RUSH HOUR 3 — TENTOKRÁT
V PAŘÍŽI
v 17.30 hod., 95 min., př. 12 let
Akční komedie USA v hl. roli J. Chan,
je volným pokračováním Křižovatky
smrti.Li je členem ochranky čínské-
ho velvyslance. Příznivci krásného
bojového umění si přijdou na své.

PÁTEK 25. 1.
HVĚZDNÝ PRACH
— dopol. představení pro ZŠ — 23
Kč, večer v 17.30 hod., obvyklé
vstupné, pro veřejnost. 128 min. Sci-
fi úžasná podívaná v českém znění.
Příběh začíná pádem hvězdy a ta se
změní v krásnou dívku a kouzelný
příběh může začít…

ÚNOR 2008

12. 2. Zbouchnutá;

19. 2. Václav;

12. 2. Kamarád krteček; 

16. 2. Královna Alžběta;

23. 2. Chyťte doktora
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